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Ipolyság-, 1903. évi február hé 38-án.

Államtisztv. fizetésrendezése.
Végre valahára a törvényhozás 

előtt fekszik az állami tisztviselők 
fizetésének rendezéséről szóló tör­
vényjavaslat.

Egy jelentős, s az állami és tár­
sadalmi életben legnagyobb súlyú 
testületnek a sorsa van befektetve 
ebben a javaslatban, mely tegnap­
előtt a pénzügyi bizottság retor- 
táján is változatlanul keresztül | 
ment. j

Sok panasz, sok feljajdulás|hal- j 
latszik az uj törvényjavaslat ellen, 
és igy a törvényhozás végleges 
döntése előtt.

Még nem tudni, hogy a 
javaslat kielégiti-e mindazt a kí­
vánságot, mi az állam munkásai­
nak jogos, természetes kívánsága, 
de nagy elismeréssel kell hogy 
adózzon minden állami tisztviselő 
a Széli-kormánynak, a miért kö­
telességének tartotta annak a be­
csületbeli tartozásnak kielégítését, 
a mely a magyar állam lelkiis­
meretét tisztviselőivel szemben 
nyomta.

Ez a törvényjavaslat eredménye 
az állami tisztviselők országos 
mozgalmának.

A tisztviselők országos kon­
gresszusa két főkérdéssel fordult 
a kormányhoz. Az első főkiván- 
sága az volt, hogy az 1898. óta
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Lestyánszky Sándor.
Irta: Stíghi Benő.

Ha a rokonság egyik tagja kiváló tu­
lajdonai miatt a közéletben a mindennapi 
színvonalon felül emelkedik, ha jellem, 
tudás, előkelő modor a kiemelkedettet a 
közbecsülés részesévé teszi és ha a kiváló 
tulajdonok a közélet szélesebb körében a 
közérdek javára érvényesülnek, az ezzel 
járó érdem nyílt elismerésben részesül, a 
rokonság minden tagját örömteljes büsz­
keség érzete hatja át, büszkén mutat a 
család kiváló tagjára mondván: „Ez a 
mi vérünk !“

Mi Ipolyságiak hasonló érzelemtől áthatva 
az ismételten fejedelmi kitüntetésben ré­
szesült városunk szülöttje Lestyánszky 
Sándorra öröm telten mondjuk : „Ez a mi 
vérünk ! No állj meg, szolgáld tovább 
hazádat; a közbecsülés és szeretet üved- 
zoni fog életed fogytáig s a közbecsülés 
örököseid jutalma is lösz I“

Lestyánszky Sándor városunk szülöttje 
még legjobb férfi korában van, hazánknak 
és nemzetünknek még sok szolgálatot te­
het, — tudása, szorgalma, hazafias órzü-

Ausztriában érvényes fizetési rend­
szer nálunk is alkalmaztassuk. 
Az osztrák tisztviselői fizetés mi­
nimuma 1600 korona. A magyar 
törvényjavaslat a fizetési osztályba 
tartozó állami tisztviselők leg­
kisebb fizetését 1400 koronában 
állapítja meg. Eddig a legkisebb 
fizetés nálunk 1000 korona volt. 
Az osztrák és a magyar fizetési 
minimumok között még fennma­
radó 200 korona különbség meg- 
okolásául azt mondja a pénzügy- 
minister, hogy nálunk aXi. fize­
tési osztály számára megállapított 
lak pénzek sok helyen magasab­
bak, mint a megfelelő ausztriai 
illetmények. A tisztviselői illet­
mények uj megállapítására vonat­
kozólag javaslatba hozott rend­
szernél a kormány abból az alap- 
gondolatból indult ki, hogy a 
fizetés, amely a kezdő tisztviselő­
nek jut, biztosítsa ugyan teljesen 
a megélhetést, de ezt a határt ne 
lépje túl, viszont adassák mód 
arra, hogy az élete javát az állam­
szolgálatban eltöltött, vagy pályája 
végéhez közeledő állami tisztviselő 
helyzete úgy általában, mint a 
maihoz képest tetemesen megja­
vuljon. A 111. fizetési osztálytól 
lefelé tetemes íizetósjavitásban ré­
szesül mindenki.

Az előléptetési viszonyok javí­
tása volt a tisztviselők kongresz-

szusának második fő kívánsága.
E tekintetben a törvényjavaslat 
csak egyes ágazatokra nézve te­
szi meg a kezdeményező lépése­
ket, de a kérelmet egészében nem 
teljesiti. ígéri azonban a javaslat 
megokolása, hogy a kormány 
mindazonáltal kötelességének is­
meri ezt a kérdést folytonos figye­
lemmel kísérni és azt hiszi, hogy 
ennek a kérdésnek sikeres meg­
oldása fogja megalkotni az alapot 
arra, hogy a tisztviselők fönnebb 
jelzett második kérése az előme­
neteli viszonyok megjavítása, fo­
kozatosan kezdve ott, ahol az 
aránytalanságok kisebb és maga­
sabb' állások közt a legnagyobbak, 
végrehajtassak.

A törvényjavaslatba foglalt rend­
szer alapintézkedései a követke­
zők : A tizenegy fizetési osztály 
megmarad. Magasabb fizetési osz­
tályba egy állás sem kerül, sőt 

! nehány állás jövőben alacsonyabb 
osztályba fog tűrte . A fizetési 
osztályba kinevezés utján jut a 
tisztviselő. Az egyes fizetési osz­
tályokon belül fizetési fokozatok 
állapíttatnak mag. A javaslat sza­
kit a fokozatos előléptetés eddigi 
rendszerével s a korszerint való 
fokozatos előlépésre vagyis arra 
a rendszerre teszi át, hogy az 
államtisztviselő a fizetési osztályon 
belül bizonyos számú

lete, nemes szivének kiapadhatlan forrásai 
engedik reménylenünk, hogy még sokat 
fog tenni.

A közéletben megfutott eddigi pályája 
gyors emelkedést mutat, de az emelkedés 
éltető erejét csak egy embernek köszön­
heti, és ez ő maga.

Majthényi László báró 1867. óv novem­
ber hé 11-ón tartott közgyűlésben tiszte­
letbeli esküdtnek nevezte őt ki, hivatalos 
működését Ipolyságon, a központi főbíró­
nál Rutkay Mór és a központi esküdt 
Sághi Benőnél kezdette meg. Az 1868. 
november 19-én tartott közgyűlés rend­
szerint! esküdtté választotta meg, mint 
ilyen Zsembery Béla szolgabiró mellett 
működött. Az 1872. január 2-án tartott 
közgyűlésen a selmeci járás szolgabirójává 
választották és mint ilyen közmegelége­
désre Terónyben működött. Ugyanott örök 
frigyet kötött bájos és jó neje Salkovszky 
Máriával, kit kedvessége végett a várme­
gyében „Kis Marosa“ becéző néven ne­
veztek.

Tágabb látkör jellemezte a fiatal szol- 
gabirót minden hivatalos ténykedésben, — 
gondolatainak szabatos kifejezése és kel­
lemes előadása őt a gyűléseken szívesen 
hallgatott szónokok közé sorozta, — ez

okból Majthényi László báró főispán Őt 
1875 óv június hó 3-án első aljegyzőnek, 
1878. május 16-án tartott közgyűlésben 
pedig tiszteletbeli főjegyzőnek nevezte ki, 
inig 1881. év julius hó 2-án a törvényha­
tóság rendes főjegyzőnek választotta meg. 
Mint főjegyző vármegyénkben azon idő­
ben erősen lüktetett pártóletben rósztvett, 
sokszor azonban nagyon kelletlenül és 
bizalmas körben beismerte, hogy az akkor 
dívott, agrossiv, erőszakos rendszernek nem 
barátja, do arra, hogy annak útját állhamá 
ő egy maga elég erős nem volt és saját 
pártjában nyílt támogatásra nem szá­
mit hatott.

A bizalom és rokonszenv személye irá­
nyában mindinkább crősbódött úgy, hogy 
1889. évi december 30-án megtartott tiszt­
újító széken egyhangúlag választották 
meg alispánná.

E-.on választás eredménye a közönség 
ünnepe volt; pártkülömbsóg nélkül adott 
a közönség kifejezést örömének ; a meg­
választott alispánt fáklyás zenével és ki­
világítással tisztelte meg. Talán soha nem 
volt a vármegye közigazgatása oly öntu­
datos emberek kezében letéve, mint a mi­
dőn a vármegye ügyét Lestyánszky Sándor 
alispán és Bolgár Endre főjegyző vezették
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szolgálati év elteltével 
föltétlenül előlép. Az 
előlépésre igénytadó szolgálati idő 
az alsóbb fizetési osztályokban 
rövidebbre van tervezve, mint a 
magasabbakban.

A tisztviselők lakáspénzei ma­
gában és egészben nem változnak. 
Azonban a kormánynak a jövő­
ben is módjában lesz az illető 
állomáshelyeknek magasabb osz­
tályba való sorozásával az esetleg 
itt-ott tarthatatlannak bizonyuló 
állapotokon segíteni. A mai fize­
tés, lakpénz és korpótlék-szük- 
ségiettel szemben a törvényjavas­
lat uj intézkedései évi 17-350,000 
korona többkiadást okoznak.

Természetes dolog, hogy min­
den jogos igénynek azonnal nem 
lehet eleget tenni. A Széli-kor­
mány azonban e nevezetes javas­
latával, amely tisztviselőink fize­
tésének rendezése terén korszakot 
alkot s amely eltagadhat lanul 
nagy haladást jelent, megmutatta, 
hogy az állam tisztviselőinek sor­
sát szivén viseli s annyit, ameny- 
nyit az ország pénzügyei megen­
gednek, meg is tesz.

Ipolyság, február 28.
A sorozás elhalasztása. Az ujonc- 

juialck megajánlásáról szóló törvény- 
javaslat fölött megindult nagyszabású 
vita eddigi eredményeként az idei fő­
st rozást elhalasztották,

A véderőről szóló 1889 évi VI. 
törvény 37. § a szerint a tősorozást a 
közös hadsereg és a honvédség részére 
minden évben rendszerint a március 
1-től április 30-ig terjedő időszakban 
kell foganatosítani. Az országgyűlés 
azonban az ujoncmegajánlásról szóló 
javaslatok tárgyalását elnyújtja s a 
konvédt-lmi miniszter ma a törvényha­

tóságokhoz küldött rendeletével a fóso- 
rozást egyelőre elhalasztotta. A rende­
let. tartalma a következő :

Minthogy az 1903. évben kiállítandó 
újoncok megajánlásáról szóló törvény­
javaslatot az országgyűlés eddig még 
nem szavazta meg, nincsen kilátás arra, 
hogy az idei tősorozást a védőerőről 
szóló 1889. évi VI. törvény 37 § ának 
megfelelően március 1-től április végéig 
végre leli sgen hajtani. Ennek követ­
keztében minisztertanácsi határozat 
alapján a honvédelmi miniszter elren­
deli, hogy az idei fősorozást egyelőre 
s további rendeletig halasszák el. A 
miniszter azonban reméli, hogy az | 
ujoncmegajánlásról szóló javaslat olyan 
időben lesz törvénynyé, hogy a fősoro­
zást április elsejétől május 31-ig végre 
lehet hajtani. Felhívja tehát a miniszter : 
a törvényhatóságot, hogy az idei ujon- 
cozási, utazási és működési terveket 
úgy csinálja meg, hogy a fősorozást áp­
rilis 1-től május 31-ig foganatosíthassák 
s a terveket március tizenötödikéig i 
terjessze föl.

Az egyenes adók reformja. Az 
egyenes adók regen tervezett reformját a 
közigazgatás kereteiben egymásután beálló 
változások, úgy látszik, megsürgették. A 
reform, a melyre vonatkozólag a pénzügy­
minisztériumban évek óta folyik az adatgyűj­
tés, ki fog terjedni az egyenes adók kezelésére 
is és legelső sorban igen jelentékenyen 
könnyíteni fog a községek adókezelésének 
terhein. Az adószedés megbénítja a községi 
elöljáróságok más tevékenységét, az adó­
hátralékok végrehajtása elhalmozza munkával 
a községi és körjegyzőket, s azonkívül egyes 
községekben tömérdek mulasztást, hibát és bajt 
lehet konsttáh'i az adók kezelése körül.
A községek munkája pedig nemsokára uj 
közigazgatási tennivalókkal szaporodik meg. 
Mindez sürgőssé teszi a közadók kezelésének 
reformját, a mi már közel van megvalósulásá­
hoz A reformjavaslat-tervezeteket nemsokára 
beterjesztik.

február 28.

Takarékpénztárunk közgyűlése.
(E.) Az Ipolysági takarékpénztár rész­

vénytársaság, helyi pénzpiacunk jó nevű té­
nyezője e hó 22-én d. e. 10 órakor tartotta 
saját helyiségében XXXIV. évi rendes köz­
gyűlését.

A takarékpénztár múlt évi forgalmát és 
jövedelme hováforditását tárgyaló ezen köz­
gyűlés világot vet a mai általánosan lanyha 
pénzkereskedés képére, mert gazdasági té­
nyezők működésének e szült térre szorított 
kerengése, csak viszfónye a nagy tőkék tul- 
tengésének és a hite! kereslet általános meg­
csappanásának.

A gyűlés lefolyásáról szóló részletes ere­
deti tudósításunk a következő :

Jelentések.

Llika Pál: közgyűlési elnök, a szabály- 
szerű kihirdetés igazolása után megnyitja a 
gyűlést, mely a > határozatképesség megálla­
pítása végett a részvényesek névsorának 
felolvasásával vette kezdetét. Ennek ered­
ménye volt, hogy az intézet 135 részvényese 
közül részben személyesen, részben igazolt 
képviselettel 81 részvényes vett részt, kik 
összesen 368 drb. részvénynek voltak tulaj­
donában.

Az első pont volt az igazgatóság és fel­
ügyelő bizottság jelentése az 1902 évi üzlet 
eredményéről.

Csermák Ernő dr.: felszólal a tiszta jö­
vedelem megállapításának módjáról és ajánlja, 
hogy jövőben a veszteségek leírása után mu­
tatkozó egyenleg állíttassák be jövedelemnek, 
annál is inkább, mert tudomása van arról, 
hogy az intézet által kényszervásárlás utján 
megszerzett Piri pusztai ingatlan elszámo­
lását sem látja reálisnak.

Berkó István igazgató: igazolja a jövedelem 
megállapítását azzal, hogy az intézetnél évek 
óta gyakorlatban van az, hogy a mutatkozó 
veszteségeket a tartalék alap igénybe vétele 
nélkül ily módon állapították meg. A Piri- 
puszta elszámolása pedig, mivel még az ügy 
nem nyert végleges lebonyolítást, csak függő 
állapotban van.

Ezen vezetőt és Roszner Ervin br. fő­
ispán tapintatos kormányzata a vármegye 
békéjét helyre állította; a küzdelem tisz­
tességes fegyverekkel folyt; ellenzék és 
kormánypártnak csak egy célja volt: a 
jogosult közérdeket érvényre juttatni. — 
A pártok együttes csendes működését 
1894. március elején ide érkezett egyszerű 
levelezőlap zavarta meg, melyben a volt 
főispán Majthényi László bv. arról érte­
sítette egyik hívét, hogy Horváth B 
töispánsága bevógzott tény, és felszólította 
hivót, hogy az ünnepios fogadtatásra 
szükséges intézkedéseket tegye meg

Mint nyár idején egy megrázott méh­
kas népessége, úgy zudult fel o hírre a 
vármegye közönségének egyik tekintélyes 
része pártkülönbsóg nélkül.

Horváth Béla személye ellen kifogás 
nem lett volna, de általánosan elterjedt 
nézet volt az, hogy ő csak névleges fő­
ispánja volna a vármegyének, tényleg 
azonban felelősség nélkül más kórmá 
nyozza, és pedig erőszakosabb modorban, 
mint azt a 80-as évek közepén a közön­

ségnek át kellett szenvednie.
A közvélemény nyomása alatt Hon+me- 

gye tisztikara 1894 március 15-én érte­
kezletet tartott, mely értekezleten a tisz­
tikul' legkiválóbb tagjai határozatilag mon­
dották ki azt, hogy Horváth Béla főispán 
kinevezése a vármegye nyugalmát inog 
fogja zavarni, a közéletben visszaesés lesz 
és ők készebbek állásukat elhagyni, sem­
hogy ilyen törekvéseket előmozdítsanak. 
A határozatot közzétették, aláírták azt: 
Lostyánszky Sándor alispán, Bolgár Endre 
főjegyző, Czobor László, Podhorszky 
László főszolgabivák és számosán a tiszt­
viselők legjavából.

A következő napon Kalmár Lajos meg­
hívására u városház nagytermében a me­
gyebizottsági tagok pártkülönbsóg nélkül 
értekezletre gyűltek össze, egy küldött­
séget választottak meg azon utasítással, 
hogy a ministerolnök és belügyminister- 
nól jelentkezzék a küldöttség, jelentse ott 
ki azt, hogy a törvényhatóság független 
tagjai megválasztott tisztviselőikért, min­
denesetben pártkülönbsóg nélkül fognak

helyt állani, ezen elhatározásuk mogvaló- 
sitásánál, ha Horváth Béla lesz a főispán, 
azzal szemben fognak állani, — ily hely­
zet megteremtése, annak fentartása a kor- 

I mányzat és közönség érdekében nincsen, 
kérje tehát a küldöttség Horváth Béla 

' mellőzését.
A küldöttséget vezette Kalmár Lajos, 

tagjai voltak Somogyi László, Burtalcovics 
Ágoston, Korinszky Igó gr, Oborndorff 
Hugó gr.. Ivánka István, Ivánka László, 

j Majláth István, ifj. Holczer János, Plachy 
Gyula, Toldy Zsigmond, Jankovich Béla, 
Saghi Benő és még mások.

Az alispán és a küldöttség eljárásának 
eredménye az lett, hogy a vármegye fő­
ispánjává a ministori tanács határozata 
daczára nem Horváth Béla, hanem Rud- 
nay Béla lett kinevezve.

A ragadós tüdőlob kiirtása alkalmával 
Hontvármegye területén n szarvasmarha­
állományban nagy mérvű kisajátítás és 
kártalanítás lett keresztül vive. Ezen el­
járásnál ismerkedett meg volt alispánunk 
Miklós Ödön volt államtitkárral, ki őt

FERENC JÓZSEF KESERÜVIZ az egyedül elismert kellemes Izü 
természetes hashajtószer
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neveiket mulatságokról szóló tudósításainkban 
közölni.

Akik pedig nem voltak ott, — mert mellesleg 
legyen mondva, bizony kevesen voltunk, - azok 
sajnálhatják, hogy e szemnek, léleknek kedves 
látványban nem volt részük.

Kis táncosok! mikor a késő éjféli órákban, az 
első mulatságok emlékével haza tipegtek és ál­
mosán, fáradtan elszenderedtek a jó puha ágyban, 
ugyan mit is álmodtak? Ugye hallották még akkor 
is a muzsikaszót, ugye járták még tovább al­
maikban is a táncot mint „nagy leányok „igaz 
“ o Ferry,balban? -

— Állandó választmányunk tegnap, 
e hó 27-én d. e. 10 órakor Csöbör László 
alispán elnöklete alatt ülést tartott, melyen a 
március 2-iki törvényhatósági közgyűlés 
tárgysorát készítette el tárgyalás alá.

_ Szentség imádás. E hó 23. es
24-én a helybeli róm. kath. templom­
ban szentségiraádás volt. Sorrendje a 
következő volt: mindkét napon réggé 
6 órakor az oltári szentség kitétele,
10 órakor nagymise, és este 6 órakor 
a szentség visszahelyezése, k hívok 
mindkét napon buzgó áhítattal jelentek 
meg az úr hazaban.

— Élőért a íőroartiliAz elnökénél.
Csáky Albin gróf, a főrendiház elnöke vasárnap , 
este 6 órakor ebédet adott a Nemzeti Kaszinóban,
a melyen MajtUnyi László báró v. b. t. t. közéle­
tünk e kitűnősége is jelen volt.

- Ebért a miniszterelnöknél. Szili
Kálmán miniszterelnök és neje február 24-én dél­
után 6 órakor ebédet adtak, a melyen tolunk 
Wilczek Frigyes gróf dr. orsz. képviselő is 

rébzt vett.
— Lestyánszky Sándor kitüntetése.

A király Lestyánszky Sándor földmive- 
lésügvi m kir miniszteri tanácsost a 
kiegyezés munkálatai körül teljesített 
kiváró érdemei elismeréséül a Lipótrend 
lovagkeresztjével tüntette ki. A kitün­
tetett személyiségét mai Honti Album- 
unkban értékes to'l méltatja.

A.z orvosegyetemről. A budapesti 
egyetem orvoskar! tanártestülete szombaton 
Jtu-kó Antal orvosjelöltet városunk fiát a gyógy­
szertani tanszékhez díjtalan gyakornoknak ne­
vezte ki.

_ A képviselő piknik. A fővárosi
társaiig egyik legkapósabb mulatsága kétség­
telenül a képviselők piknikje, amire minden 
évben ellátogatnak megyénk szépei közül is. 
A szerdai estén jelen voltak tőlünk : Lucáén- 
bacher Pálné és Mid leánya. Szobról 
valamint C\ompó Izidornéés Mariska leánya 
Nagy Marosról.
_ A jurista bál. Böjti szivfájásul

megemlítjük még a mi táncosnőinknek a 
fővárosi jurists bált, mely gyönyörű fur- 
sangzárásul hétfőn zajlott lo impozáns 
arányaival és szinte páratlan sikerével az 
operában. A bálon a mi szépeink közül 
részt vettek HaydinKkrolyné, őzv. Pongrác^ 
Sándornó altábornagy né, C\ompó Mariska, 
Haydin Ella és Pongrác^ Gabika, aki a 
magyar táncban mint szattyán csizmás, 
kösőntyüs dali pártásleány bájos jelenség 
volt.

— A köziguzgfat*8 köréből. Lit» 
Gyula vármegyénk főispánja Ambrózy Zoltán vár­
megyei napidijast központi írnokká nevezte ki.

— Halálozás. Hoffman Miksa Ipolysági kir. 
pénzügyigazgatósági számtiszt a budapesti klini­
kán, hol operációnak akarta magát alávetni, meg­
halt. Az elhunyt érdemes, buzgó tisztviselő volt. 
Halála hírére a pénzügyi palotára kitűzték a 
gyászlobogőt. Az irodalommal is előszeretettel és 
nem minden siker hián foglalkozott, nehány tar­
talmas bölcselkedő cikke lapunkban is megjelent. 
A férfikor legszebb korában elhunyt férfi halálára 
tragikus fényt vet az, hogy alig 4 hónapos bol­
dog férj volt. Korai halálát fiatal özvegye gyászolja.

— A túri homokbányáról. A felső-
mri kvarchomokbánya ma megnyílik és 
üzemét is megkezdi, amennyiben a 
közig, hatóság képviseletében kint járt 
Sartorius István szolgabiró és a bánya- | 
mivelésre megadta a szükséges hatósági 
engedélyt.

— Közigazgatási bejárás. A fel-
sőluri homokbánya részvénytársaság kos- 
kenyvágásu iparvasutjának március hó 
2-ára kitűzött közigazgatási bejárása a 
törvényhatósági közgyűlés miatt mdrdus 
y-ikére lett halasztva.

— Uj üzletág takarékpénztá­
runknál. Takarékpénztárunk igazgató­
sága, egy agilis tagja Kohn Márk dr. egy 
a pénzkereső közönségre igon üdvös 
koncepcióját fogadta el, mely szerint a 
takarékpénztár üzletkörét bővíti a meny­
nyiben első rangú fővárosi bankokkal 
összeköttetésben lévén, azoknak törlésié- 
scs fclfálogt kölcsönöket közvetít. így a 
kölcsönt keresők ez által közvetlenül sok­
kal kevesebb utánjárással, sőt olcsóbban is 
fognak törlesztéses kölcsönökhöz jutni, 
mivel a birtok becslését az Ipolysági ta­
karékpénztár fogja eszközölni és igy ol­
csóbb lesz, mint mikor a fővárosi bank 
eszközli ezt. Biztos tudomásunk van, hogy 
már eddig is körülbelül 200000 let. tesz ki 
azon összeg, melyet az Ipolysági ta­
karékpénztár által akarnak közvetíteni.

— Tisztujltás a városnál. E hó 
21-én folyt le Ipolyság város városházán 

i Marék Károly főszolgabíró elnöklete alatt 
a tisztujitás. Az uj elöljáróság ez: biró 
Zanoletty Károly, helyettes biró Baán 
Máté, pénztáros Hejfter Richard, közgyám 
Hopfinger József, esküdtek : Bodonyi An­
drás, Hopfinger Károly, Jakab János, Konc\ 
Gyula, Pál János és Siposs Antal.

— Lótenyésztésünk emelése. A 
magyar lótenyésztés emelése érdekében a 
székesfehérvári méntolep parancsnokság 
hatáskörébe tartozó 17 vármegye küldöttei 
értekezletet tartottak Győrött Losonczy 
Mihály min. tan. vezetése alatt. Az érte­
kezleten megyénket, valamint a Hontvár- 
megyei gazdasági egyesületet Wilcyk 
Vilmos gróf képviselte, a ki élénk részt 
vett a tárgyalásokon is.

Táncest Vámos-Mikolán. A 
vámosmikolai us vidéki olvasókör helyi­
éiben f. hó 21-én este az egylet tagjai 
igen sikerült táncmulatságot rendeztek. A 
vidám mulatságnak a hajnali órák vetettek 
veget, mindvégig hamisítatlan, magyal os 
jókedv tartván együtt a vidékről is nagyobb 
számmal jeionvoltukat. - J<4en volt hölgyek: 
lléssy Istvánná, Kádár Kalmanne Cergnia 
Bóláné (Bél) özv. Valkó Endréné. \ eszelak 
Ferencné.Nóvery Aranka. Lachmann Auguszta 
(Börzsöny), Mmányi Emmi (Lontó). Nagy 
Gizella (Luitó). Szitáry Bérünké (bzazdj. 
Sarnócay Irma (Lontó) stb.

— A tizes bankó halála. A mai 
szűk világban ugyan kevesen fognak nagy 
halotti tort csapni, de mégis be kell jelen­
tenünk illően elszomorkodott szívvel, hogy 
a derek öreg kék hasú tizesbankó haldoklik. 
Az osztrák-magyar bank kirurgusai meg­
állapították már régebben, hogy halála 
február 23 án következik be. Ezentúl nem 
fogadják el még adóba sem a kék ti\est. 
A készletet pcdig.elhamvasztják a jegybank 
kemencéiben. A kék tizes meghalt, éljen 
a huszkoronás! Éljen és szaporodjék!

_ Öngyilkosság. Galbárs Márton si-
roki lakos e hó 20-án istállójában felakasz­
totta magát. A kir. ügyészség indítványára

megtartották a törvényszéki boncolást, me­
lyen megállapították, hogy nem valami bűn­
tény, hanem öngyilkosság esete forgott fen.

Mindenki tudja, hogy a Mauthner-féle 
impregnált takarmányrépamag a legnagyobb 
termést adja, hogy konyhakerti magvaiból a 
legjobb főzelék és zöldség terem és hogy 
virágmagvaiból fakad a legszebb virág. Szó­
val a Mauthner-féle magvak a legjobbak, 
készletei h legnagyobbak és árai igen olcsók.

x Európai gyökeres és sima nemes 
vesszők a legolcsóbb árban, teljesen faj­
tisztán, igen szép, gyökeres, jégverés és más 
hibától mentes, a legkiválóbb negyvennégy 
bor- és csemege-fajok. Kétéves gyökeres 
vessző, százhúszezer. Egyéves gyökeres hat­
százezer. Sima, ötszázezer. Gyökerss fás­
oltvány, nyolczszázezer. Sima zöldoltvány, 
négyszázezer. Színes fénynyomatu díszes ár­
jegyzéket bárkinek is ingyen és bérmentve 
küld az „Érmelléki első szőlőolt vány-telep,“ 
Nagy-Iíágya, u. p. Székelyhid, melynek la­
punk mai számában megjelent hirdetésére 
felhívjuk olvasóink figyelmét.

I Az Uranos kék a legkedveltebb ruha- 
kékitőszer, mert a képzelhető legszebb kék 
szint szolgáltatja és minden tekintetben felül- 

I múlja az eddigi ilynemű gyártmányokat, 
i Előkelő háztartások és nagy mosóintézetek 
! tanúsága szerint az Uranos kék a legjobb 

és legolcsóbb ruhakékitő.

Nyilt-tér.
(E rovat közleményeiért nem felel a szerkesztő )

Figyelmeztetés.
Megboldogult férjem összes értékeit, mi- 

alattJteteme mellett voltam, zárt lakásom­
ból kilopták. Felkérem adósait, hogy kí­
vülem másnak ne fizessenek és a hagya­
ték loltározhatása céljából tartozásuk ösz- 
szeget Lőw Tivadar dr. budapesti ügyvéd 
urnái (Teréz körút 29) jelentsék be.

(j~v. Hoffman Miksáné.

HIRDETÉSEK.
7033 1902. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bíróság közzéteszi, hogy Szabó 
János végrehajtatnak Ondrejkov János vég­
rehajtást szenvedő elleni 2280 kor. tőke és 
jár. iránti végrehajtási ügyében a területé­
hez tartozó Közép-Palojta község 6. számú 
tjkvben Ondrejkov János végrehajtást szen­
vedők B. 7. és 11. alatt 1/2-ed részben és 
B. 13—14. alatt ifj. Ondrejkov János, sza­
bados Ondrejkov Mihály, Ondrejkov Mária, 
Jakubik György, kisk. Jakubik Mihály sza­
bados és Adamovné Jakubik Zsuzsannára, 
másik !/2-ed részben A. I. 2. 3. 10—11 
sorsz. 66 kor. törvényes becsértckü,

2. a 154. tjkvben Ondrejkov pod cestu 
Janus nős Sinkov Mária nevén álló A I. 
1. 4—10. sor 554 kor. törv. becsű, 3. a f 
4. sor 2921. hrsz. 42 kor. 4. a f 4. sor 

I 1686. hrsz. 178 kor. 5. a f 5. sor 1706. 
hrsz. 10 kor. 6. a f 6. sor 1744. hrsz. 
148 kor. 7. a t 5. sor 1525. hrsz. 66 kor. 
8. a 171. számú tjkvben B. 5. alatt Ond­
rejkov János nevén álló A fi - eor 1596

m
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Ságht Benő intézeti ügyész: igazolja az 
igazgató eljárásét, mennyiben az ügy csak 
a jövő évi mérlegben fog végleges elhelye­
zést nyerni.

Pártolólag hozzászóltak az ügyhöz Winter 
Sándor, Wilheim Károly dr. és Kohn Márk 
dr. kik mindannyian helyeslik a mai mér­
leget.

Medgyesv Sándor: az osztalék megállapí­
tásáról szól és nem tartja aggályosnak a 
mai állapotot, mert különösen a betét for­
galma igazolja a közönség meg nem ingott 
bizalmát. Felvilágosítást kér azonban arra, 
hogy mi az oka a visszaesésnek ?

Berkó igazgató: széles alapon kiterjesz­
kedik a kérdés megvilágítására. Hivatkozik 
a kontinens és különösen hazánkban ural­
kodó és nemzetgazdaságtanilag oly annyira 
hátrányos és általános üzleti pangasra, to­
vábbá. hogy az intézet évről-évre emelkedő 
tartalék és egyéb alapjai fokozatosan na­
gyobb megterhel tetőst vonnak maguk után ; 
hogy több nagy összeget kitevő jelzálogos 
követelés kamatai nem voltak az év folya­
mán behajthatok; hogy a hitelkereslet seké­
ly es volta miatt nagy tőkét volt kénytelen 
a Pesti Hazai Első Takarékpénztárban elhe­
lyezni, a rendes, de kis kamatlab mellett es 
arra különösen, hogy ez évben érzékeny 
veszteségek voltak.

lotovits Kálmán : ügy van, úgy van.
Winter Sándor : nagy szakismerettel írja 

körül egy pénzintézet ügykörét és különösen 
hangsúlyozza a felügyelő bizottság eljárásá­
nak értékét. Az igazgató intézkedését he­
lyesli. a nyújtott felvilágosítást elfogadja.

Elnök felszólítására Csermák indítványát 
jövő évve kéri keresztül vinni, mely ellen 
meg Kaucsár Márton tesz észrevételt a ke­
reskedelmi kamarát érintőleg.

Berkó igazgató ; kijelenti ezek után, hogy 
a múlt üzleti évre részvényenkint 40 koro­
nában megállapított osztalék kifizetése febr. 
23 napjától veszi kezdetét.

Feltigyeldbizottaág tiszteletdija.

A 2. tárgyalt pont volt a felügyelő bizott­
ság tiszteletdijának 3 évre való megálla­
pítása.

Festeticb Andor gr. minister utján a föld­
mivel ósügyi ministeriumba osztálytaná­
csosnak bevitte, — bevált ott is »a mi 
vérünk“, mert 1894. december 13-án mon­
dott le alispáni állásáról, ma már minis- 
téri tanácsos és a király kitüntetettje.

Királyunk és idegen uralkodók már 
élőbbről kitüntették Lestyánszky Sándort, 
most a közgazdasági kiegyezés alkalmából 
a Lipót-rend lovagkeresztjót kapta meg

Megvitatása annak, hogy a két kormány 
között hosszú vajúdás után létrejött köz- 
gazdasági kiegyezés a magyar állam érde­
két mindenekben kielógiti-e, nem tartozik 
ezen cikk keretébe, — de erős meggyő­
ződéssel állítom azt, hogy a mit az adott 
viszonyok között a magyar nemztet érde­
kében megvalósítani lehetett, azt a kitün­
tetett legjobb tudomása szerint igyekezett 
hazája érdekében érvényesíteni.

Életpályáján még sokáig haladjon, te­
gyen szolgálatot hazája és nemzetének és 
amint eddig nem feledte azt, hogy „a mi 
vérünk“ ne feledje azt a jövőben sem, 
mórt azon meleg érzelmet, melyet itt meg­
talál, nem fogja találni soha, sehol 1

Berkó igazgató: ajánlja, hogy a veszteség 
levonása után tenmaradó összeg 3 százaléka 
mondassék ki, mely indítvány egyhangúlag 
elfogadtatott.

Kins^ky Miksa elfogadja szintén, de ajánlja 
az 1200 korona minimum megállapítását. El­
fogadtatott.

Herc\eg Vincze h. igazgató felolvassa az 
1903. évi költségtervezetet, melynek minden 
pontja helyeslésre talált. Szkladányi Károly 
intézeti tisztviselő fizetése 200 koronával 
felemeltetett.

Értékpapírok vásárlása.

Csermák Ernő dr. a papir vételt nem 
találja helyesnek, indítványozza inkább, hogy 
az intézet a felhalmozódott'pén/.készlete ere­
jéig, az államosítás folytán előbb-utóbb úgyis 
kifizetésre kerülő megyei alapokat mondja 
fel és fizesse vissza. Mert egy intézet papirt 
csak nagy árfolyam mellett vásárolhat ak­
kor, mikor pénz bőség van. és kénytelen azt 

; esetleg kisebb tétek mellett kedvezőtlen vi- 
I szonyok mellett eladni.

Berkó igazgató : nem hive a megyei pén­
zek felmondásának annál is inkább, mert a 
nagy összegben szereplő alapok továbbra a 

; közigazgatási bizottság rendelkezése alatt 
maradnak; pénz szükséglet esetén pedig 
váltó escompttal mindenkor fog tudni elég­
séges összeget igénybe venni.

7otovits Kálmán : helyesli az igazgató né- 
I zetót. I

Sághi Benő: Nem ajánlja Csermák in- 
; ditványát. mert állandó betétet visszautasi- 
; tani akkor, mikor bizonytalan időre arra 
i szükség nincs, egy pénzintézettől sem látná 

helyes intézkedésnek.
Választások.

Elnök a közgyűlés utolsó pontjaiképen 
elrendeli az elnök, igazgató, igazgatósági és 
felügy elő-bizottsági tagok három évi időtar­
tamra leendő megválasztását, továbbá a cég­
jegyzők kinevezését.

Bolgár János felügyelő bizottsági elnök 
kéri magát jövőre e ránézve terhes állásától j 
felmentetni.

A szavazatszedő bizottság tagjai lettek, 
Medgyesv Sándor elnöklete alatt Herczeg 
Vince és Ktns^ky Miksa. Beérkezett 35 
részvényestől 290 részvényre eső szavazat. ; 
Az igazgatóságba a megüresedett egy tag­
sági helyre beválasztatott 192 szavazattal uj 
tagként Vermes József, Wilheim K. dr. 96 
és Csermák E. dr. 3 szavazata ellenében.

A válasz,tás eredménye. Elnök: Luka 
Pál. Igazgatóság'. Berkó István igazgató, ; 
Dombó Károly, Engelhardt Mihály, Herczeg 
Vincze, Heffter Richard, Holczer Ignácz. 
ifj. Holczer János, Kaucsár Márton, Kinszky 
Miksa, Kovács S. Endre dr. Majláth István. 
Martsán Károly, Koha Márton dr. Medgyessy 
Sándor. Nedeczky Gusztáv, Rajner Géza dr. 
Schwarcz Adolf, Totovics Kálmán, Wert­
heimer Jakab, Winter Sándor, Zanoletty 
Károly, Luka Pál. Vermes József.

A felügyelő bizottság tagjai lettek Bolgár 
János. Berczeller Lajos. Eichenwald Lajos , 
régiek, és Egressy László uj tag. Cégvezetők 1 
Berkó István, Engelhardt Lipót. Herczeg 
Vincze. Kaucsár Márton, Kohn Márk dr. 
Cégjegyzésre jogositott igazgatósági tagok 
sorába uj tagnak Kohn }Márk dr. választa­
tott be.

Luka Pál elnök a közgyűlés jegyz.őköny- ! 
vének hitelesítésére Winter Sándor, Cser­
mák Ernő dr. és Wilheim Károly dr. rész­
vényeseket kéri fel.

Miután pedig az elnök és igazgatóság 
kölcsönösen kifejezték egymás iránti rendít­
hetetlen bizalmukat a közgyűlés ennek jegy­
zőkönyvi köszönetben való nyilvánításának 
elrendelése után 12 órakor véget ért.

^ hétről.

Böjti rimek.
Hűt végigjártuk a bolondot,
Most jő a szürke, nagg magány,
A gardedám tisztét letette 
S elválnak immár ifjú, lány,
Mások örökre egybekelnek,
Ürítve mézes serleget,
Aki pedig mat adt magába:
Az is üríti, — ha lehet.

Most a hamunak van nagy ára,
A szörcsithdnak szinte úgy,
Segítő társad lett a kettő,
Jlogy áhítattal gyónni tudj.
Sápokba tart, mig elregéled 
A hét hét összes bűneit,
És szent borzalmat ölt magára 
A páter arca, a szelíd.

A böjtölés divatra kap most,
Miként az iparpdtolás,
Naponta egyszer étkezik csak,
Aki agy érzi, hogy hibás 
Szép asszonyoknak hü szerelmet 
Nagy néha vallunk most csupán,
Nem úgy, miként annak előtte :
A bál előtt s a bál után.

Mit szerteszét emlékül adtunk:
Ismét megnő most maid a haj,
Hegedűről leszakadt a hitt
Nics korhelység, s nincs macska-jaj.
Nem lődöz eztán Amor urfi 
Nyilával többé rád, se rám —
S ezt sok keservvel megsiratják 
A kisasszony s a gardedám.

______ V-a.

KARNEVÄL +.
Farsang és böjt! Üres fogalmak, ame­

lyeket a naptárcsinálók eszeltek ki. Az 
élet igazi farsangja az ifjúság, böjtje a 
vénség.

*

Milyen okos lenne a világ, ha a bolond­
ság csak a farsang alatt ülne a trónon!

*

A bálteremben kezdődő szerelem ritkán
végződik az oltárnál.

*

Karneválnak a férfivilág tartozik a leg­
nagyobb hálával: hány mesésen szép női 
vállat nem látnánk soha, ha nem lenne 
farsang!

Kiábrándulás a szerelem hamvaző szer­
dája. _____

Kicsi emberek btilja.
(Szöllösi bácsi növendékeinek |táncpróbája.)

Kicsiny, kis leányok, nyíló, fesledező fiatal 
nemzedék tánca gyönyörködtetett szombat este 
a Holczer szállóban.

Mintha a közelgő tavasz sejtelmes lehellete 
virágillatot hozott volna a jövőből, melyben ti, 
még most lenge pehelyként tova sikló babák, 
már mint viruló nagy leányok a bál hevétől s 
szenvedélyes tánctól kipirult arccal, szemetek 
csillogásában vonzó szerelmes tűzzel ragyogtak a 
férfi világ mindenkori gyönyörűségére.

Egy darab a rideg prózai körből kiszakított 
poézis, egy színes, valóságos mese volt az est.

Olyan volt mint a „Tavasz ébredése“, melyben 
az öreg ősz szakállu Tél apót, a tavasz ébredő 
szimbolumjai, a virágok, viliiként táncolják körül.

Rég lezajlott fényes nemzeti múltúnknak két 
dalias táncával, a Sor magyar és Körmagyar bemu­
tatásával kezdődött a próba.

Örült is, sirt is a lelkünk, magyar cigány ma­
gyar nótájára, magyar táncot látva járni. Szőllősi 
bácsi magyar zakójában, szinte kiegészítője volt 
a felkültött hazafias hangulatnak.

Csak dicsérni tudjuk, mert csak dicsérni lehet 
a kis növendékek táncát, kik igaz fiatalos tűzzel 
és tanítójukra valló tudással járták azt,

Mind nagyon ügyesek és kedvesek voltak. A 
nagyobbak közül felemlítjük Gál Böske, Nagy 
Ilona, Zelenka Margit, a kicsinyek közül Dach 
Margit, Hatos Kornél és Heffter Inci nevét; de 
azért a többi ne haragudjon meg reánk, mert 
úgyis elégszer lesz majd a jövőben alkalmunk

MM
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livaz. 241 kor. 9. a f 3, sor 1645. hrsz. 
1220 kor. 10. a 291. számú tjkvben Ond- 
rejltov János (pod cestom) nevén álló A t 
1. sor 1606. hrsz. 60 kor. 11. a 466. számú 
tjkvben B. 1. alatt Ondrejkov János (pod 
cestu) nevén álló A I. 1 — 4. sorsz. 150 kor. 
törvényes becsértékü ingatlanok 1903, évi 
április hó 27-én <1. e. 11 órakor Közép-
Palojta község házán a megállapított kiki­
áltási ár 10 %-ának bánatpénzül letétele 
mellett, a becaáron alul is el fognak árve- 
rezletni.

A vételár az árverés napjától számított 
30. 45 és 60 nap alatt liánom egyenlő rész­
letben 5 % kamatokkal együtt lefizetendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe be­
számítja.

Az árverési feltételek a bíróságnál, vala. 
mint a fent megjelölt községi élöljáróságnál 
megtekinthetők.

Kir. törvszék mint tikvi hatóság
Ipolyságon, 1902. november 13-án.

Oravecz Béla
kir. törvsz. biró.

Ingyen és bérmentve kap mindenki
egy kezelési könyvecskét, melyből bárki képes

ÍPÍI"
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hideg utón minden készülék nélkii? még a legkisebb mennyi­
ségben is országszerte ismert a rő máim mai előállítani.

WATTERICH A.
Budapest, VII. Doliány-utca 5. sz. alatt.

187. szám tkv. 1903.
Hirdetmény.

„Yisk“ község telekjegyzőkönyvéi 
birtokszabályozás következtében az 1869. 
évi 2579. sz. szabály rendelethez képest

7042. 1902. szám.

Árverési hirdetmény.
I

Alulírott bíróság közzéteszi, hogy 
Sktrlecz Piroska mint kiskorú Lukáts 
Verona gyámja és társai végrehajta­
tnak Poboriné szül. Lukáts Julia és 1 
fsai végrehajtást szenvedő elleni 153 
kor. 74 fillér költség és járulékai iránt1 
végrehajtási ügyében a területéhez tar­
tozó Alsó-Nyék község 665 sz tjkben 
Poboriné szül. Lukáts Julia, Bodáné | 
,-zül. Lukáts Verona és Nagy Lenár 
Franciska nevén álló 1. f 3 sor 1541. 
hrsz. 48 kor, 2. a j 4 sor 1596. hrsz. 
13 kor, 3. a f 5. sor 1599. hrsz. 14 
kor, 4. a f 7. sor 1664. hrsz. 88 kor,
5. a f 8. sor 1789. hrsz. 44 kor, 6. a 
I 9. sor 509. sztjkvben vezetett közös 
erdőbeli jutalékból álló 268 kor, 7. az 
iuámi 279. sztjkvben Nagy Jánosnó 
szül. Lenár Franciska, Petényi szü!. 
Lenárd Erzsébet, Nagy Pál szül. Lénáid 
Anna, Rados Frigyes nevén álló A f 
]. sorsz. 44 hrsz. és 16. házszám 320 
kor. és 8. az mami 261. sztjkvben n f 
1—2. sor 864. és 1332. hrsz. közös 
Csőié ki erdő és legelő birtokból A 30/a 
alatt Nagy Jánosnó szül. Lenár Fran­
ciska nevén álló és 373'5/148. 384-ed

átalakíttat,ik s ezzel egyidejűleg mind­
azon ingatlanokra nézve, amelyekre az 
1886.évi XXIX. az 1889. évi XXX VIII. 
s az 1891. évi XVI. (cikkek a tényleges 
birtokos tulajdonjogának a bejegyzését 
elrendelik, az 1892. évi XXIX. te. 
szabályozott eljárás a telekkönyvi bejegy­
zések helyesbítésével kapcsolatosan fo­
ganatosítja.

Ezen célból az átalakítási előmunká­
lat hitelesítése és a helyszíni eljárás 
a nevezett községben FJ08. évi április 
hó 6-ik napján fog kezdődni.

Ennélfogva {‘elhivatnak :
1. Az összes érdekeltek, hogy a hi- 

r,elesitósi tárgyaláson személyesen vagy 
meghatalmazottjuk által jelenjenek meg 
s az uj telekkönyvi tervezet ellen ne­
tán! észrevételeiket annál is inkább ad­
ják elő, mert a régi telek jegyzőkönyv 
végleges átalakítása után a tév-s átveze­
tésből eredhető kifogásokat jóhiszemű 
harmadik személyek irányában többé 
nem érvényesit h -tik.

2. Mindazok, akik tjkvben előforduló 
bejegyzésekre nézve ol;adatait élőt er­
jesztést kivárniuk tenni, hogy a. tkvi 
hatóság kiküldőt ije elölt a kitűzött 
határnapon kezdődő eljárás folyama 
alatt, jelenjenek meg és az előtérj.•</- 
léseket igazo'ó okiratokat muutssúk fel.

3. mindazok, a kik valamely ingat­
lanhoz tulajdonjogot tartanak, de te­
lekkönyvi bekebelezésre alkalmas ok­
irataik nincsenek, hogy ez áliratáras 
az 1886. évi 29. tcikk 15 —18. és az 
1889. évi 38. tcikk 5, 6. 7, és 9. §§-ai 
érteimében szükséges adatokat megsze­
rezni iparkodjanak, és azokkal igényei­
ket a kiküldött előtt igazolják, avagy 
oda hassanak, hogy az átruházó telek­
könyvi tulajdonos az átruházás létre­
jöttét a kiküldött előtt szóval ismerje 
el és a tulajdonjog bekebelezésére en­
gedélyét nyilvánítsa, mert különben 
jogaikat ezen utón nem érvényesíthetik 
és a bélyeg és illaték elengedési ked­
vezménytől is elesnek, és

4. Mindazokat kiknek javára tényleg 
már megszűnt követelésekre vonatkozó 
zálogjog vagy megszűnt s egyéb jog 
van nyilván könyvi leg bejegyezve, vala­
mint az ily bejegyzésekkel terhelt in­
gatlanok tulajdonosait, hogy a bejegy­
zett jognak törlését kérelmezzék, illetve 
hogy törlési engedély nyilvánítása vé­
geit a kiküldött előtt, jelenjenek meg, 
mert elleneseiben a bélyegmentesség 
kedvezményétől szintén elesnek.

Kir. törvényszék mint tk vi hatóság
Ipolyság. 1903. február 9-én.

Oravetz Béla
kir. tbiró
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résznyi 8 kor. törvényes becsértékü 
ingatlanok 1903. évi május hó 4-én 
d e. 8 órakor Alsó Nyéken és II óra­
kor Inámon a község házán a megálla­
pított kikiáltási ár 10 "/fának bánat­
pénzül letétele mellett, a becsáron alul 
is el fog árvereztetui.

a vételár az árverés napjától szá­
mított 30, 45, 60 nap alatt 3 egyenlő 
részletben 5 százalék kamatokkal együtt 
lefizetendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe be­
számítja.

Az árv. feltételek a bíróságnál, vala­
mint a fent megjelölt községi elöljáró­
ságnál megtekinthetők.

A kir. törvszék mint tlkvi hatóság.
Ipolyságon, 1902. évi november 5-én.

Szalay
kir. törvszéki biró.

v Egy- és többárasul ekéket, es- 
firpatorokat és porhanyóé 

s> ©szkSsokest, ®zárató
.. Aff- v/.:s*etharfcK«&at. hősig -rs-

F'. Ä -‘-jA" ; %et; kapálóeszkfízököt,
hírneves szabatialm.

tolékerekes „SüOSOiil DRILL“ sorveio gepeket, 
lógereblyéket, „Osborne“ aratógépeket, járgá­
nyt»« cséplőkeszleteket, rostákat, konkolyválasz­

tókat, szecskavágókat, morzsolókat stb.
Különleges eszközöket a burgonya, \
répa- és szőlőmiveléshez szállít el- . ....

ismert legjobb minőségben .

Kühne E
legrégibb hazai 
gazdasági gépgyár MOSONBAN

IW1

\ • -iMgMMI inv



február 2S

7466. 1902. tlkvi szára

jegygyeikulcsAlulírott bíróság közzéteszi, nogy 
György Istvánná Zotyko Mária végre­
hajtatnak Hegedűs Istvánná György 
Angyela végrehajtást szenvedő elleni 
21 kor. 40 fillér tőke s jár. iránti 
végrehajtási ügyében a területéhez tar­
tozó Csáb község 45. sztjkvben s egész­
ben Hegedűs Istvánná szül. György 
Angyella nevén álló I. 2. 3. 5. 6. 7. 
8. sorsz. a. foglalt ingatlanok 48o ko­
rona becsértékben, továbbá a c«ábi 
505. sztjkvben ugyancsak Hegedűs 
lstnánné szül. György Angyella nővén 
álló I 1. sor 124. hszám 49 nepsor- 
szám ház. udvar, csűr és kert 920^ko­
rona becsértékben az 1903. évi lliajUS 
hó 6-ik napjának d. e. 10 érakor 
Csáb községházán megállapított kikiál­
tási ár 10 °/o-ának bánatpénzül letétele 
mellett becsáron alul is el fog árve­
rezte tűi.

A vételár az árverés napjától szá­
mított 30, 60 s 90 nap alatt 3 egyenlő 
részletben 5 % kamatokkal együtt le­
fizetendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe 
beszámítja.

Az árverési feltételek a bíróságnál, 
valamint a fent megjelölt község elöl­
járóságánál megtekinthetők.

Kir. törvszék tlkvi hivatala
Ipolyságon, 1902. november 19-én.

szarvas

I ^ Legjobb,g 
fllegkiadósabb
j és azért a
H legolcsóbb^

szappan. TZ,
t» J Za* . te« _____-
Mimién iirtftlniAS páíszcrtő! mentes,

Mindenütt kapható!

1 vigyázni, hogy minden darab 
v és a fenti védjegyek vala- * 
■njta legyen. gj

Bevásárlásiul 
szappanon a

7350 1902. tV szám

SzőlőoítványokAlólirott bíróság közzéteszi, hogy 
it hgyarmati takarék és hitelintézet 
végrehajtaténak Szmoien Béla és ntj- 
szül. Tóth Mária végrehajtást szenvedők 
elleni í 400 kor. tőke és jár. iránti vég­
rehajtási ültjében a területéhez tartozó 
Ipolyság község 414. sztjkvben A | b 
102. hrsz. 52/b. népsorszám (az 5! és 
52/a. népsorszám házakkal 
varral bíró) Szmolen Béla és nyje z. 
Tóth Mária nevén álió eg ui/ia 
1440 kor. kikiáltási árban 1903. évi 
március hó 26-ik napján delelöu 9 
Órakor Ipolyságon n kir. törvény­
szék tárgyaló termében (I. em. 13. 
ajtó alatt) a megállapított kikiáltási ár 
15°/o-áunk bánatpénzül letétele mellett a 
becsáron alul is el fognak árverezhetni.

A vételár az árveres napjától számí­
tandó 30, és 00 nap alatt 2 egyenlő 
részletben 5 % kamatokkal együtt le­
fizetendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe 
beszámítja.

Az árverési feltételek a bíróságnál, 
valamint a fent megjelölt község elöl­
járóságánál megtekinthetők.

Királyi törvényszék, mint telekkönyvi 
hatóság

Ipolyságon, 1902. évi november hó 
21-ik napján.

Oravetz Béla
kir. tbíró.

ozos
ÉlőkeritéíB

Óriás tövisű, igen gyorsan fejlőd j sovenyno- 
vény. Ez az egyedüli, melyből oly örökös ke­
li tés nevelhető pár év alatt, rendkívül csekély 
kiadással, melyen nemhogy ember, de semmi 
féle állat, még az -opró nyulak sem hathat­
nak át, ugX hogy a bekerített í ' -zo teljesen 
kulcscsal zárhatók. Mimién rendeléshez 
rajzukkal ellátóit ültetési és kezelési 
ntasitüs mellékeltetik. Bővebb tájékozás 
végett színes fénynyomatu díszes árjegyzékek 
ingyen és bérmentve küldetnek, rendelési 
kötelezettség nélkül. Az árjegyzésen kívül egy 
oly könyvet kap ezzel, ki cím egy levelező­
lapon tudatja, mely nincsen az s ház vagy csa­
lád, a hol annak tartalmát haszonra ne fordí­
tanák, városon, falun, pusztán gazdag vagy 
szegény családnál egyaránt. Így még azoknak 
is érdekében áll, kik rendelni semmit nem 
akarnak, mert benne számos oly közlemények

Szalay
tszéki

H Bérbeadó M
jH egy lakás, mely 3 szoba, jgjí 
& konyha, kamra, pince és j& 
& ehhez tartozó mellékhelyi- g 
H Bégekből áll, f. évi április jjj 
hí esetleg május hó 1-től. É
JK------- -------------— '
^ Bővebb felvilágosítást ad ^
M Sílghy Fttlöp &
MK Ipolyságon,

KEKü lEi mm
ruha-mosáshoz

n legjobb kékitőszer.
— Törvényesen védve. — 
Mosó-intézetekben, ház­
tartásokban a legked­

veltebb ruhakékitő.
[Olcsó és fölGImulhatlan! 
Iltis üveg 24 fillér, tiz- 
lizeri mosáshoz elegendő. 
■ L nagy üveg 160 kor., 
I Vi üveg 1 kor. 
'KaphafA mindenütt. 

Utánzatoktól óvakodjunk 1

ETŰ D A P. EjS T, 
VI. Rózsa-ntca 85.jlOGHSINBE^ TESTVÉR vcgifészcti gifáraKizárólagos 

gyártói :

Nyomatott. NEUMANN JAKAB gyorssajtójáv. Ipolyságon.
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